
Repertorio n. Raccolta n.

VERBALE

di assemblea straordinaria della associazione culturale

"CENTRO STUDI STORICI ALTA VALTELLINA"

(in abbreviato "C.S.S.A.V.") con sede in Comune di BORMIO

(SO).

Repubblica Italiana

Il giorno ventidue maggio duemilaquattordici, alle ore venti e

minuti trenta, in Comune di Bormio (SO), presso il mio Studio

in Via Roma n.131/a, innanzi me dott.Pierluigi Corradini,

Notaio in Bormio, iscritto presso il Collegio Notarile di

Sondrio, è comparso il signor:

della cui identità personale io Notaio sono certo, il quale,

avendo i requisiti di legge, rinuncia in quanto occorra col

mio consenso alla assistenza dei testimoni per questo atto,

in virtù del quale il comparente medesimo mi richiede di far

constare, quale Segretario, delle deliberazioni che prenderà

l'assemblea straordinaria degli associati della associazione

culturale denominata:

"CENTRO STUDI STORICI ALTA VALTELLINA"

(ed in abbreviato "C.S.S.A.V.") con sede in Comune di Bormio

(SO), Via Roma n.1, presso la Comunità Montana Alta Valtel-

lina, costituita a tempo indeterminato con mio atto in data 18

agosto 1998 n.39404/7361 di rep. registrato a Tirano il 1°

settembre 1998 al n.298 Serie 2, Codice Fiscale e Partita IVA

00737560144.

Assume la Presidenza, ai sensi dell'Art.12 dello Statuto

dell'associazione predetta

il quale, avuta conferma da parte dell'odierna assemblea

straordinaria della designazione di me Notaio quale Segretario

per la redazione del presente verbale, dichiara:

a) - che l'assemblea straordinaria dei soci della suddetta

associazione culturale

"CENTRO STUDI STORICI ALTA VALTELLINA"

con sede in Bormio (SO) è stata convocata in questi luogo e

giorno, alle ore 17,00 in prima convocazione ed alle ore 20,30

in seconda convocazione, ai sensi dell'Art.11 dello Statuto

dell'associazione mediante avviso pubblico in data

aprile 2014 affisso all'albo della sede dell'Associazione

predetta e con avviso personale in pari data spedito (o re-

capitato a mano) a ciascun socio almeno otto giorni prima di

quello fissato per l'odierna riunione, per esaminare ed ap-

provare i seguenti punti all'ordine del giorno:

* Adeguamento dello Statuto ai sensi della vigente normativa
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in materia di associazionismo.;

b) - che l'assemblea in prima convocazione è andata deserta,

come qui attestato da esso comparente signor

nella sua qualità di

c) - che in questo momento sono presenti, oltre ad esso

i Consiglieri signori

d) - che sono altresì presenti i soci signori

aventi tutti diritto di voto singolo; mentre sono rappresen-

tati mediante delega scritta rilasciata ad altro socio pre-

sente ai sensi dell'Art.12 dello Statuto associativo i soci

signori

aventi tutti diritto di voto singolo; e così sono presenti o

rappresentati

associati tutti con diritto di voto;

e) - che, pertanto, l'odierna assemblea straordinaria è va-

lidamente costituita in seconda convocazione ai sensi del-

l'Art. 12 dello Statuto dell'associazione per deliberare sul

suddetto ordine del giorno.

Prende la parola il Presidente, il quale ricorda anzitutto

agli intervenuti che l'assemblea dei soci dell'associazione

culturale "CENTRO STUDI STORICI ALTA VALTELLINA" con sede in

Bormio (SO) del giorno 27 giugno 2013, di cui al relativo

verbale in pari data trascritto sul libro delle adunanze e

delle deliberazioni delle assemblee dei soci dell'associazione

predetta ma non redatto per atto pubblico notarile, ha ap-

provato all'unanimità, al punto 1. posto all'ordine del

giorno "Adeguamento dello Statuto ai sensi della vigente

normativa in materia di associazionismo", le modifiche ap-

portate al previgente Statuto dell'associazione (quale alle-

gato al surrichiamato relativo atto costitutivo), con parti-

colare riferimento agli Articoli 1, 5, 9, 11, 13 e 21 dello

Statuto stesso, e quali risultanti nel testo aggiornato dello

Statuto medesimo allegato al precitato verbale assembleare del
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27 giugno 2013, ai fini dell'adeguamento dello Statuto asso-

ciativo alla vigente normativa in materia di associazionismo

ed in particolare alla legge 7 dicembre 2000, n.383 - Disci-

plina delle associazioni di promozione sociale, che prevede

quale condizione necessaria per stipulare le convenzioni e per

usufruire dei benefici previsti dalla legge stessa e dalle

leggi regionali e provinciali l'iscrizione delle associazioni

di promozione sociale negli appositi registri nazionale, re-

gionali e provinciali, previo adeguamento delle associazioni

stesse e dei relativi statuti alle norme di cui alla legge

predetta; a tal fine, prosegue il Presidente, si è pertanto

provveduto all'aggiornamento dello Statuto dell'associazione

in armonia con la citata legge 383/2000 e lo si è sottoposto

al preventivo parere dei competenti uffici regionali - pro-

vinciali.

Il Presidente fa quindi presente all'assemblea che, essendo

stato richiesto ai fini dell'iscrizione nel suddetto registro

regionale delle associazioni di promozione sociale della

Lombardia che il verbale dell'assemblea di approvazione delle

modifiche statutarie all'uopo previste sia redatto per atto

pubblico notarile registrato e con allegato il nuovo testo

integrale aggiornato dello Statuto medesimo, appare ora ne-

cessario riapprovare con il presente verbale redatto per atto

pubblico notarile da registrare tale vigente testo aggiornato

di Statuto dell'associazione predetta quale risultante dalle

surrichiamate modifiche statutarie come sopra adottate suc-

cessivamente alla costituzione dell'associazione medesima,

con particolare riferimento a quanto previsto dalla citata

legge 7 dicembre 2000, n.383, ai fini del riconoscimento

dell'associazione culturale "CENTRO STUDI STORICI ALTA VAL-

TELLINA" con sede in Bormio (SO) quale associazione di pro-

mozione sociale e della conseguente iscrizione dell'associa-

zione stessa nell'apposito registro regionale delle associa-

zioni di promozione sociale che svolgono la loro attività

nell'ambito della Regione Lombardia.

Il Presidente invita pertanto l'odierna assemblea straordi-

naria dei soci della predetta associazione culturale a di-

scutere e deliberare in merito all'argomento di cui al supe-

riore ordine del giorno, e così all'adeguamento formale con il

presente atto pubblico notarile da registrare dello Statuto

dell'associazione stessa alle previsioni di cui alla citata

legge n.383/2000, apportandovi formalmente le modifiche sta-

tutarie già approvate, con particolare riferimento agli Ar-

ticoli 1, 5, 9, 11, 13 e 21 dello Statuto stesso, con il

surrichiamato verbale assembleare del 27 giugno 2013, e

riapprovando così il testo aggiornato integrale dello Statuto

dell'associazione in sostituzione del previgente Statuto al-

legato al relativo atto costitutivo succitato; nuovo testo di

Statuto da riapprovare e da allegare al presente verbale per

atto pubblico notarile di cui viene tosto data lettura al-
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l'odierna assemblea straordinaria da parte di me Notaio su

incarico del Presidente stesso.

Quindi l'assemblea straordinaria dei soci dell'associazione

culturale "CENTRO STUDI STORICI ALTA VALTELLINA" con sede in

Bormio (SO), udita la relazione del Presidente, avuta lettura

del nuovo testo integrale dello Statuto dell'associazione

stessa da riapprovare ad ogni effetto con il presente verbale

per atto pubblico notarile da registrare ai fini dell'iscri-

zione dell'associazione medesima nel registro regionale delle

associazioni di promozione sociale della Regione Lombardia in

sostituzione dello Statuto previgente,

esauritasi la discussione,

ad unanimità di voti

d e l i b e r a :

1°) - di riapprovare formalmente in quanto occorra ad ogni

effetto con il presente verbale per atto pubblico notarile da

registrare il vigente Statuto dell'Associazione "CENTRO STUDI

STORICI ALTA VALTELLINA" con sede in Bormio (SO) quale già

approvato con il verbale dell'assemblea dei soci del 27 giugno

2013 trascritto sul libro delle adunanze e delle deliberazioni

delle assemblee dei soci dell'associazione predetta e così

allegato nel suo testo aggiornato a tale verbale (vigente

Statuto associativo da intendersi qui comunque integralmente

riportato e trascritto in quanto occorra) in sostituzione del

previgente Statuto dell'associazione allegato al relativo atto

costitutivo surrichiamato, ai fini del riconoscimento del-

l'associazione stessa quale associazione di promozione sociale

che svolge la propria attività nell'ambito della Regione

Lombardia da parte di quest'ultima e della conseguente i-

scrizione dell'associazione medesima nell'apposito registro

regionale delle associazioni di promozione sociale istituito

dalla Regione Lombardia ai sensi e per gli effetti della ci-

tata legge 7 dicembre 2000, n.383 e delle relative disposi-

zioni regionali;

2°) - di prendere quindi e dare espressamente atto ad ogni

effetto che il suddetto nuovo testo integrale dello Statuto

della associazione culturale predetta, aggiornato con le mo-

difiche statutarie come sopra approvate e riapprovate con il

presente verbale per atto pubblico notarile, composto da

ventitre articoli e quale come sopra da me Notaio letto al-

l'odierna assemblea straordinaria dei soci dell'associazione

stessa, è quello che viene pertanto allegato al presente

verbale di approvazione per atto pubblico notarile sotto la

lettera "A" per costituirne parte integrante e sostanziale,

previa lettura da me datane all'assemblea;

3°) - di delegare ed autorizzare espressamente il Presidente,

il Vice Presidente ed il Segretario pro-tempore del Consiglio

Direttivo della predetta associazione "CENTRO STUDI STORICI

ALTA VALTELLINA" con sede in Comune di Bormio (SO), di-

sgiuntamente tra loro, ad introdurre nel presente verbale e
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nello Statuo associativo ad esso allegato tutte quelle modi-

ficazioni, variazioni, integrazioni ed aggiunte che dovessero

venire richieste dalle competenti Autorità, ed in particolare

dalla Regione Lombardia, ai fini del riconoscimento dell'as-

sociazione stessa quale associazione di promozione sociale ai

sensi della citata legge 7 dicembre 2000, n.383 e delle re-

lative disposizioni regionali e della sua iscrizione nel-

l'apposito registro regionale delle associazioni di promo-

zione sociale istituito dalla Regione Lombardia, e comunque

per lo svolgimento da parte dell'associazione medesima della

propria attività.
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